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Aus dem Gemeinderat
An der letzten Sitzung des Gemeinderates wurde 
unter anderem Folgendes behandelt:
•  Ein Entscheid des Departementes für Bau und 

Umwelt zwingt den Gemeinderat, ein Bauge­
such nochmals aufzulegen sowie zu überprüfen. 

•  Für die Salmsacher Bundesfeier vom 1. August 
2018 konnte man frühzeitig den Keyboardspieler 
und Alleinunterhalter Sepp Eigenmann, Muolen, 
verpflichten.

•  Alle Vereinsvorsteher wurden aus erster Hand 
über die Neuerungen im Zusammenhang mit 
der Integration des Salmsacher Mitteilungs­
blattes in den «Seeblick» informiert. 

Bau Pumptrack
Der definitive Plan des Pumptracks kann im  
Gemeindehaus während den Schalteröffnungs­
zeiten am Anschlagbrett eingesehen werden.

Sirenentest
Am Mittwochnachmittag, 7. Februar 2018, fin­
det zwischen 13.30 und 14.00 Uhr in der ganzen 
Schweiz der jährliche Sirenentest statt. Dabei wird 
die Funktionsbereitschaft der Sirenen getestet. 
Bei akuten Gefahren sind die Sirenen ein rasches 
und wirkungsvolles Mittel der Behörden, um 
nach der Auslösung des Zeichens «Allgemeiner 
Alarm» der Bevölkerung via Radio Verhaltens­
anweisungen zu erteilen. Die Bevölkerung wird 
um Verständnis für die mit der Sirenenkontrolle 
verbundenen Unannehmlichkeiten gebeten.

Vergünstigtes Abo für’s Eislaufen im EZO
Die Einwohner/innen der Gemeinde Salmsach 
können in dieser Wintersaison das 12er­Abo 
des Eissportzentrums Oberthurgau (EZO) für 
den öffentlichen Eislauf zum Vorzugspreis von  
Fr. 20.00 beziehen. Der reguläre Kaufpreis be­
läuft sich für Erwachsene auf Fr. 50.00, für 
Jugendliche bis 16 Jahre auf Fr. 40.00 und für 
Kinder bis 10 Jahre auf Fr. 30.00.
Sie erhalten das vergünstigte Abo unter Vorlage 
eines Ausweises an der Kasse des EZO.

Neue Feuerwehrleute gesucht
Wir sind rund 50 Feuerwehrmänner/­frauen, 
mit einem starken Team löschen wir Brände,  
retten Menschen und Tiere, schützen die Umwelt, 
pumpen Wasser aus überschwemmten Kellern, 
nehmen ausgelaufenes Öl auf und helfen über­
all dort, wo Menschen in Not geraten sind. Dafür 
rücken wir im Alarmfall innert Minuten aus. Um 
auch zukünftig die Bevölkerung tatkräftig zu 
schützen suchen wir Dich!

Warum bei der Feuerwehr mitmachen?
•  Du leistest einen sinnvollen Dienst an der  

Gesellschaft und kannst anderen Menschen 
helfen.

•  Du wohnst neu in Salmsach und möchtest 
spannende Kontakte knüpfen.

•  Du wirst in der Brandbekämpfung, Wasser­
wehr oder im Verkehrsdienst ausgebildet.

•  Du willst mehr? Interessenten stehen span­
nende Weiterbildungen im Atemschutz, 
als Maschinist oder als Gruppenführer und 
Feuerwehroffizier offen.

•  Unsere Weiterbildung bringt dich voran, mit 
Themen, die du auch beruflich und persönlich 
umsetzen kannst.

•  Feuerwehrdienst wird entschädigt, zudem 
entfällt die Ersatzabgabe.

•  Du erlebst Geselligkeit und Kameradschaft.

Was du mitbringst:
•  Du wohnst in der Gemeinde Salmsach
•  Du bist zwischen 18 und 42 Jahre jung

•  Du bist bereit, im Alarmfall auszurücken
•  Du bist ausgesprochen teamfähig
•  Du bist bereit, sieben oder mehr Übungen pro 

Jahr zu absolvieren

Fragen?
Melde dich bei Kdt. Michael Tanner (079 292 56 57) 
oder Vize­Kdt. Thomas Schindler (079 743 47 35). 
Sei dabei am Informationsabend, Treffpunkt,  
14. Februar um 19.30 Uhr an der Arboner­
strasse 8. Erhalte einen unverbindlichen Ein­
blick in die Tätigkeiten und Gerätschaften, eine  
Anmeldung ist nicht notwendig. 
Weitere Informationen: www.stille­helden.ch 
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